

# 砸60万让学生办酒会 可买到“国际素质”?

成都一中学的做法遭网友质疑

脱下校服，穿上西服，成都三原外国语学校国际部60多名高中生，操办了一场耗资60万元的酒会。针对这场被网友们质疑太奢侈的“作业”，校长杨能生说：“学校花60万元，是买学生的国际素质。”



## 【学生酒会】

### 档次偏高震撼来宾

成都市城南某顶级酒店，24日下午4时左右，来宾云集，衣着锦绣，俨然一场高档晚宴。这场晚宴的幕后运作者就是成都三原外国语学校国际部60多名高中生。大厅两侧，悬挂着60多名同

学的大幅照片，极尽青春张扬。16时30分，酒会开始，60多名身着晚宴服装和职业套装的俊男靓女出现在舞台上，在聚光灯闪耀中，现场气氛达到高潮。

三原学校学生汪泽庆说，酒会的成功举办，让他体会到了团队的力量，很感激宣传组、秘书组的同学们，若不是大家的共同努力，酒会不会如此圆满。“若是忽

### 【幕后开销】

#### 校方出资60万元

酒会运作前，导演张婉奇和

## 非常网闻

### 网友热议

#### 不可思议

绍兴网友：天啊，头一回听说花钱能买到“国际素质”！今天，俺可是长见识了！

长沙网友：怎么想都觉得校长的话好玩儿，搞天价活动就能让学生的素质提高？太离谱了吧。

#### 炫富炒作

大庆网友：学校太有钱了！可以用来炒作，炒作之后学校可以再赚钱……

重庆网友：花那么多钱让学生办场酒会，怎么都摆脱不了炫富的嫌疑。

#### 平常视之

厦门网友：私立学校用自己的钱，无可厚非。

西安网友：现在什么样的事儿都有，还是以平常心看待吧。

#### 感觉复杂

深圳网友：60万元，中学生，酒会……想想灾区那些可怜的孩子们，无语……

北京网友：羊毛出在羊身上，真的是学校出的钱吗？这事儿耐人寻味。

本文图整理 李新伟

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618